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Corriger le probleme, pas la faute. « l'insanité consiste a faire tout le temps la méme

chose et espérer un résultat différent » Albert Einstein

« Les projets avec un faible potentiel de défauts et une haute
efficacité d'élimination des défauts ont aussi les planning les

« La plupart des équipes sont si loin du suffisamment
bon, que la perfection et le suffisamment bon sont

« La plupart des équipes sont si loin du suffisamment
bon, que la perfection et le suffisamment bon sont

Kevlin Henney

«Taper au clavier n’est pas le goulot d’étranglement. »

«Les programmes horribles sont comme d’horribles ponts

suspendus: ils sont beaucoup plus susceptibles de s'effondrer
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=@ . Dans ce sens... , i
'é_’% 3 . Demarrage 4 . Creer la Ilgne de temps /"’"-\\ 5 . Les succes Ilgtigjg;tci:grllugﬂm]gtr
=0 , . /
§§ Est-ce que tout le monde Créer une ligne de temps pour . . Que considérez-vous ja discussion
o est d’accord pour suivre la . le sprint a considérer dans J comme étant le plus
gg Premiere Directive de I'espace au dessus ' grand succes de ce
5= Kerth's pendant le travail T — sprint?
%é sur cette feuille )\ Noter le début et la fin Surlignez les succes sur
o% T . 'd du sp?nt (iteration), puis _—————~———_ laligne de temps ou
® e but de cetie feulle est de v noter les evenements Vous n'avez pas & étre écrivez-les sur la feuille
trouver une meilleure facon de - . . ; ; : .
< travailler, pas de désigner des signifiants et d accorgesméri;glljjtt,e:: est bien
coupables. Focaliser sur la cause A ' o
m des problemes et non sur les memorables Argumentez des deux cotes
E— individus impliqués.
~
(D
@
-

plus courtes, les codts les plus bas, et les meilleurs niveaux

de satisfaction client. » Capers Jones

effectivement la méme chose. » Jason Gorman

effectivement la méme chose. » Jason Gorman

gue les jolis » Eric Raymond

«Qu’est-ce que la simplicité? La simplicité est le chemin le plus

court vers la solution » Ward Cunningham

«Des exigences stables sont le saint-graal du développement

logiciel » Steve McConnell
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Vous pouvez étre ou ne pas étre d’accord avec les citations en
marge de la feuille. Elles ne sont Ia que pour stimuler la discussio

(

«ll vaut mieux avoir approximativement raison que précisément

tort » John Maynard Keynes



